7 Knacc AUCTaHUMOHHbIN Typ1
7 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnsnos)

7 knacc myp1 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4a: oHka modeneu
aemomoburnet (20 6annos)

[Be mogenun aBToMoOunen ogHOBPEMEHHO CTAapPTYIOT MO COCEAHMM MOfiocaM Tpacchl U NPOXOAAT
OLMHaKOBYIO AMCTaHuUmMIo. [NepBasi BCE Bpemsi ABMxKeTcs co ckopocTeto V1=0.86 m/c . Bropasa npoxoaut
0.57 nytn co ckopocTtbto V2=0.7 m/c, a 3aTeM pe3ko yBenmumnmBaeT ckopocTb Ao V3=2.2 m/c n
GuHuwmnpyet Ha A t=11.6 ¢ paHbLLe NepBoOW.

Onpepenure:

1) Bpems, koTopoe nepeasa Mofenb 3aTpaTuna Ha NPoOXoXaeHne guctaHumm, T.

2) OnvHy anctaHumm S.

3) Yepes kakon nHTepBan BpemeHn T2 OT Havana ABWKEHUSA BTopast MOAENb yBEnMunna ckopocTb.

4) Hanbonbluee paccTosiHue Mexay MOAeNsaMn Bo BpeMs ABMXKeHus L.

OTBeThbl BBOAUTE C TOYHOCTbIO A0 OECATbIX.

BeBeauTe oTBeT:
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Bpewms, koTopoe 6bina B nyTn nepsasi Moaernb, T= c, (88.132 £ 0.11)

[nuHa auctaHumm S= ‘ M, (75.79 £0.11)
BTopas Moaenb yBenuuuna ckopocTb, KOraa nocne crapTa npoLlien uHTepsan BpeMeHn T2=

| ¢, (61.721 £0.11)

HanGonbliee paccTosHe Mexay MOAENsAMMN BO BPEMS ABMKEHNA L= ‘ M, (9.977£0.11)

7 knacc myp1 3adaHue 3. [JeuxxeHue dsyx mo4e4yHbix mes (30
6annos)

[Ba ToueuHbIX Tena ABMxKyTcs BAonb ocn Ox. Ha pucyHke
nokasaHbl rpadVky 3aBUCMMOCTM X KOOPAMHAT OT
X e s BpemeHu . LleHa geneHunsa X0=4.7 m, t0=2.3 c. KoHupbI

B e OTPEe3KOB PacnonoXeHbl TOYHO B y3nax KOOPAUHATHOIA

feeeeed cetkn. Onpenenure:
5 | 1) ckopocTb V1 Tena 1 Ha HavyanbHOM y4acTke OBMKEHUS;
—_— 2) ckopocTb V2 Tena 2 B MOMeHT BpemMeHu 3-10;
3) 3HayeHue cpeaHen ckopoctn V Tena 1 3a Becb
nokasaHHbIN NHTepBar BpeMeHN (OTHOLLEHUE BENNYUHBI
/ | nepemMeLLEeHNs: K BpeMeHN);
X e B 4) 3Ha4yeHne cpeaHen nyTeBomn ckopoctu Vs Tena 1 3a
‘% I & 4 s & 4 BECb MOKa3aHHbIN UHTEpBan BpeMeHu (OTHOLLEeHMe
t, 2, 3t, 4, St, 61, 7t, 8, NPONOEHHOIO MYTU K BPDEMEHMN);
5) 3HaueHne BpemeHn T, Korga nepeMeLLeHns Ten ¢
MOMEHTa Havyana ABWXKeHWs coBnanu;
6) 3HayeHne npoekumm V21 Ha ocb OX CKOPOCTU Tena 2 OTHOCUTENbHO Tena 1 B MOMeHT BpemeHu 4-10.
OTBETHI BBOAMTE C TOYHOCTLIO 40 COTbIX.

4x

0

Beeaute otBeT:

CkopocTb Tena 1 Ha Ha4yanbHOM y4acTke ABukeHus V1 = | m/c, (2.725 £ 0.05)

CxopocTb Tena 2 B MOMEHT BpemeHun 310 V2 = ‘ m/c, (1.02 = 0.05)
3HayeHve cpefHeit CKOpOCTM Tena 1 3a BECb NOKasaHHbIN UHTepBan BpemeHn V = | m/c,
(0.2552 +£0.011)

3HayeHne cpeaHel NyTeBon CKOpOCTM Tena 1 3a BeCb NOKa3aHHbIA MHTepBan BpeMeHun Vs =

| wic, (1.7875 = 0.011)
3HayeHune BpeMeEeHN T, Korga nepemMelleHna Tefl C MOMeHTa Havarna gBMXeHud cosnanm T=

‘ c, (9.775 £ 0.05)
3HaueHne npoekummn Ha ocb OX CKOPOCTM Terna 2 OTHOCUTENBHO Tena 1 B MOMEHT BpemMeHn 410 V21=

‘ m/c, (4.085 + 0.05)

7 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, 3adaya: Haliildume
ducmaHyur mexady cnopmcmeHamu (15 6annoe)

Mo [opoXke cTaaMoHa PpaBHOMEPHO OEXUT KOMOHHA CMOPTCMEHOB. AucTaHumsa Mexay HAMU OOUHaKoBa.
Berywuin no JopoxKke B TOM e HanpaBneHun TpeHep 0B6Hapyxui, YTo ecnm ero ckopocTb paBHa V1=3.6
Mm/C, TO Yepes Kaxable 6 C ero 06roHsieT CMOPTCMEH M3 KOMOHHbI, @ MPU CKOPOCTW TpeHepa B ABa pasa
GonbLue yxe TpeHep kaxable 18 ¢ 0broHAeT cnopTCcMeHa U3 KOMoHHbI. HanguTe:
1) CkOpOCTb CNOPTCMEHOB KOJTOHHE (B M/C C TOYHOCTbBIO A0 COThIX);
2) nctaHuunio mexay CnopTCMeHamMu B KOJTOHHE (B MEeTpax C TOYHOCTbIO 4O COTbIX);
3) Yepes kakor NpoMeXXyTOK BpeMeHu ByayT npoberatb CNOPTCMEHbI MUMO CTOALLEro TpeHepa (B
CeKyHAax C TOYHOCTbIO A0 COTbIX)?

Beeaute oTBeT:
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CKOPOCTb CMOPTCMEHOB B KOJ'IOHHe=| m/c, (6.3 £ 0.063)

JNCTaHLUMSA MEeXOy CriopTCMeHaMn= M, (16.2 £0.162)
MPOMEXYTOK BPEMEHU= I c, (2.57142857143 £ 0.0257142857143)

7 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, modesnb: Onpedennume maccy
meun (15 6annos)

OnpegenvTte maccy Ten ¢ MakCMMarbHOM BO3MOXHOM TOYHOCTBI0. Macca kaxaon us 6enbix rupek paBHa
100 wr.

lMpoxoanTb 3agaHns Ha OCHOBE MOZerNen MOXHO ToNbKo U3 npourpbiBaTtenst BARSIC ( 3arpysntb
apxuvB, U3Bneyb U3 Hero narky, 3anyctuTb dann barsic.exe 1 3axoauTb B MOSABMBLLUEMCS OKHE Ha canT
onMMnuaghbl), apyrve 3agaHus MOXHO BbINMOSHATL kak u3 BARSIC, Tak n ns noboro 6paysepa.

HauynHaTb BbIMONHEHWE 3a4aHNA MOXHO TOMbKO B TOM Criydae, ecnv AaHHbIN JOKYMEHT OTKPLIT B OKHe
npouvrpeiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3nTb apxumB.

[ns 3anucy yncen B MexnporpaMMHbin 6ydep obmMeHa MOXHO MCMONb30BaTh KOMOMHALIMIO KnaBuLL
Ctrl-C, onsa konupoBaHusi ux n3 bydepa B oT4YET - KOMOUHauuto Ctrl-V .

3apaHve paspelleHo nepefensiBaTth, HO 3a KaX bl HENPAaBUNbHLIA OTBET HaYncNAeTea 4o 3

wTpadHbIX 6annos.
@— ool

<Hasag 3apshme.. OTuer...
Heanoe Hean Ueanoeua (u0176740) I'pyrmna: olymp07groupl |

=,

Kanssomatop: | |

Pesymrar SR \

——r — —var = s

Homep Macca (1)

Teno 1 I 1538 + 0.001
Teno 2 I 2616 +0.001

Temno 3 I 1600.9 £ 0.001
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	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Нитяной маятник (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Резисторы и конденсатор (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Цилиндр с перегородкой (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, задача: Два упругих шарика (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)


